
CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

PLENÁRIO 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (04/04/2025), às dez horas e cinquenta 

minutos (10:50), no Plenário Jesus Wiison do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra- Rua Enéas 

Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes da Silva 

os senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, lonaldo Matheus 

Francisco de Andrade, José Mário Cassiano Bezerra Júnior, Tiago Arruda Pereira, José Jesus de Souza 

Bezerra, José Júnior Gomes Tenório, Irenildo Pereira dos Santos e Vanderbio Quixabeira da Silva. 

Ausente o vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em seguida o Presidente verificando haver 

quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Logo após foi feita a leitura da 

ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. 

Seguindo foi apresentada & mesa a INDICAÇÃO Nº 45/2025, de autoria de ionaido Matheus, após a 

apresentação posta em discussão. Usou da palavra o autor, relatando a necessidade de mais 

profissionais para suprir a demanda de criangas com autismo. Logo após usou da palavra Izaquelle 

Ribeiro, ressaltando a importancia da matéria e relata a dificuldade para contratar profissionais 

capacitados na regido. Em seguida usou da palavra Tiago Arruda, comentando sobre a importancia 

da solicitagdo e a necessidade de profissionais para atender ao grande numero de criangas com 

autismo. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo foram apresentados à mesa a INDICAÇÃO N2 38/2025 e 

o REQUERIMENTO Nº 86/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentagdo as matérias 

foram postas em discussdo. Usou da palavra a autora, justificando as solicitações como de alta 

relevancia, tanto para os estudantes como para os pacientes que usam o espago da casa de apoio, 
que necessita de melhorias estruturais, bem como implementagdo de equipamentos de seguranga. 

Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, comentando sobre a precariedade da casa de apoio e 

da necessidade de uma nova casa em outro local. Logo apds usou da palavra Tiago Arruda, 

ressaltando o empenho do Executivo em procurar uma nova casa, mas há uma dificuldade de 

encontrar uma casa que acomode todos os pacientes. Em sequéncia usou da palavra Vanderbio 

Quixabeira, comentando que o ideal seria a compra de um terreno para construgdo de uma casa de 

apoio, dentro dos padrdes adequados que venha atender a necessidade da populagdo. Seguindo 

não havendo mais nenhuma discussdo as matérias foram postas em votação e_aprovadas por 

unanimidade. Continuando foram apresentados & mesa a INDICACAO N2 37/2025 e o 

REQUERIMENTO Nº 26/2025, de autoria de José Junior, apos a apresentagdo as matérias foram 

postas em discussdo. Usou da palavra o autor, falando da importancia de cada proposição, tanto 

para a area da cultura como para o deslocamento das pessoas que trafegam pela estrada. Em 

seguida usou da palavra Vanderbr Quixabeira, comentando ser muito importante o apoio do 
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Executivo para a realização deste evento. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, as 
matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foi apresentada à 

mesa a INDICAÇÃO Nº 21/2025, de autoria de Irenildo Pereira, após a apresentação posta em 

discussão. Usou da palavra o autor, ressaltando a importância do sinal de telefonia móvel para o 
Povoado e regiões circunvizinhas. Em seguida usou da palavra José Mário, comentando que é muito 

importante a solicitação, pois o acesso a comunicação se faz necessário em todas as localidades. 

Logo após não havendo mais nenhuma discussão, a indicação foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo foi apresentada à mesa a INDICAÇÃO Nº 46/2025 de autoria de José 

Mario, após a apresentação posta em discussão. Usou da palavra o autor, falando da necessidade 

de um apoio jurídico para as pessoas com autismo e seus familiares. Em seguida não havendo mais 

nenhuma discussão, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Dando sequéncia 

foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 89/2025, de autoria de Tiago Arruda, sendo em 

seguida posto em discussão. Usou da palavra o autor, comentando que se trata de uma rua que 

apresenta problemas na drenagem acumulando água na via, causando transtornos para os 

moradores. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Logo após foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 90/2025, de 

autoria de José Ivan, após a apresentação colocado em discussão. Usou da palavra o autor, 

justificando a solicitação em atenção as reivindicações dos moradores da localidade. Seguindo não 

havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Continuando o presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a 

mesa o REQUERIMENTO Nº 91/2025, de autoria de Alex Mendes, sendo em seguida posto em 

discussão. Usou da palavra o autor, falando que a iluminação é essencial para o local, pois vem trazer 

segurança, acessibilidade e respeito ao local. Logo após não havendo mais nenhuma discussão a 

matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI Nº 04/2025, de autoria de Alex Mendes, apds a apresentação posto em discussão, 

não havendo posto em votação e aprovado por unanimidade em 22 votação. Continuando o vice- 

presidente repassou a presidência dos trabalhos ao presidente, que deu sequência reapresentando 

a mesa o PROJETO DE LEI Nº 05/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, juntamente com o Parecer nº 

07/2025(Comissão de Justiça e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, após a 

apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em votação. O Parecer 

aprovado por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 12 votação. Dando sequência 

foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 006/2025, de autoria do Poder Executivo, sendo em 

seguida encaminhado as Comissões para elaboração dos pareceres. Em seguida foi apresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 009/2025, de autoria de José Jesus, após a apresentação encaminhado 

a Comissão de Justiça e Redação. Continuando foi apresentada a mesa a PROPOSIÇÃO DE PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 07/2025, de autoria de Tiago Arruda, após a apresentação encaminhado à 

Comissão de Justiça e Redação. Logo após foi apresentada a mesa a PROPOSIÇÃO DE PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 09/2025, de autoria do José Mário, sendo em seguida encaminhada a Comissão de 

Justiça e Redação. Em seguida o Presidente constatando não haver mais nenhuma matéria a 

apresentar, facultou a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. 

Usou da palavra Irenildo Pereira, expressando sua preocupagdo e ao mesmo tempo fazendo uma 

denuncia, para que o féito e a Secretaria de Saúde tomem as providéncias em relagdo ao 6nibus 

que transporta acientes do TFR para o Recife, pois o 6nibus está fazendo um bate e volta sem 
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nenhuma manutenção, colocando em risco a vida dos passageiros. Em seguida usou da palavra José 

Júnior, falando que a preocupação do vereador é louvável, mas com certeza existe uma preocupação 

do prefeito e da secretária de saúde em está proporcionado o melhor para os pacientes que fazem 

o tratamento de saúde fora do Município, que o gestor já se pronunciou anunciando que irá comprar 

um novo ônibus para o TFD. Logo após usou da palavra Tiago Arruda, comentando que há uma 

preocupação muito grande por parte das pessoas que cuidam dos veículos, em relação a 

manutenção dos mesmos, proporcionado segurança para os que precisam e fazem uso do TFD. Em 

sequência usou da palavra Izaquelle Ribeiro, parabenizando o governo municipal pela inauguração 

do restaurante comunitario, quer ira atender as familias carentes do Municipio, comentou ainda que 

o ônibus do TFD segue todos os procedimentos de seguranca no transporte dos pacientes. Em 

seguida usou da palavra lonaldo Matheus, falando da necessidade do Municipio comprar um novo 

ônibus para o transporte do TFD, por ser um único veiculo ndo há tempo suficiente para a devida 

manutengdo. Continuando usou da palavra Vanderbio Quixabeira, comentando ser dificil o ônibus e 

demais veiculos da frota do Municipio, passarem por manutengdo devido ao curto espago de tempo 

de uma viagem para outra. Logo apds não havendo mais nenhum assunto a tratar, foi encerrado os 

trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a préxima sessdo ordinaria para 

a proxima sexta feira dia 11 de abril do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA RIBEIRO, 

12 Secretaria, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes 
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